
Installatiehandleiding 
Montageadapter “Rada” (Art.no. 101568)

Compatibel met (AS WALLSHOWER comp) hoofddouches van Rada:
Type VR105/VR106, VR115, VR125, VR145

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

	 De installatie moet worden uitgevoerd door gekwalificeerd technisch personeel!  

	 Houdt u aan de gebruiksaanwijzing van de fabrikant van de hoofddouche (Rada)!

1	 Levering en benodigd gereedschap

2	 Installatiehandleiding 
1.	 Demonteer de Rada-hoofddouche van de wand (inbussleutel gr. 2.5).
2.	 Demonteer de straalschijf van de Rada-douchekop (inbussleutel gr. 3).
3.	 Verwijder de volumestroombegrenzer en de zeef (inbussleutel gr. 12).
4.	 Plaats de montageadapter op de hoofddouche en zet hem vast met  

de meegeleverde schroef (inbussleutel gr. 3).
5.	 Schroef het douchefilter AS WALLSHOWER comp in de adapter. 

Volg de aanwijzingen in de gebruiksaanwijzing van het filter op.

6.	 Monteer de Rada-hoofddouche weer aan de wand (inbussleutel gr. 2.5). 

3	 Technische gegevens: Rada-montageadapter

Max. bedrijfsdruk 5 bar
Aansluiting Rada-adapter filterzijde G½‘‘ binnendraad
Materiaal POM wit

4	 Opslag en verwijdering

In
st

al
l-R

ad
a 

A
da

pt
er

-N
L-

05
/2

01
8-

V
00

1

1 x Rada-adapter 
1 x Montageschroef M4x20

Benodigd gereedschap:

1 x inbussleutel gr. 2,5 
1 x inbussleutel gr. 3 
1 x inbussleutel gr. 12

PVC
A-A ( 1 : 1 )

A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

A-A ( 1 : 1 )
A

A

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

1 

A3

State Change Date Name

This document is confidential. It may not be copied - partly or in total -, deublicated or shown to third parties without our written
agreement. It is property of Aqua free GmbH. The receiver of this document may use it only for the purpose it was given to him.

Material: Scale:

Aqua free GmbH

gen. tol. DIN 2768-mK ISO 8015

Project

06.02.2018

 √Ra=1 : 2

47
,0
0


55

,5
0



39,20

63
,0
0



55,90
G1/2 IG

4,50

63
,0
0



G1/2 IG

Gewindestift M5x20

Sieb

Gehäuse

n 55,90n 4,50

Draadstift M5x20

n 5
5,5

0

n 6
3,0

0

Zeef

Behuizing


